JleMoHcTpaniiHUil BapiaHT

JHY 3ABJAHHS IPYT'OI'O (OYHOI'O) TYPY
Omnimmiaau 3 reorpadii
s mpodeciiftHol opieHTallli BCTYITHUKIB Ha 0a31 MOBHOI 3arajibHOi cepeTHbO1
OCBITH
Maxkcumanbanii 6an omiaroBanas — 100

BapianT mictuts 10 3aBganb BiAKpuToi GopMHU 3 KOPOTKOIO BIAMIOBIIIO, KOKHE 3
HUX OIliHIOEThCA B 10 OamiB B 3aJI€KHOCTI BiJl OOTPYHTYBaHHS Ta 3aCTOCYBaHHS MPABHII

IpHU OTPUMaHH1 OCTaTOYHOTO pe3ynbTary. TpuBamicTs ek3ameny 120 xB.

1. BuzHaute KOOpIMHATH TOUKH A.
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2. Buznaute abcoItoTHY BUCOTY TOUKH A.
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3. Slka Temneparypa Ha BepiuHi ropu (adbcomrotHa Bucota 3000 M), AKII0 Ha CXHIT
i€l ropu Ha Bucoti 1000 M 3apa3 20°C?

4. Typuct pyxaBcst IpsIMO Ha CXiJI, ajie TIOTIM BIJXHJIUBCS BiJ] IIbOTO HATIPSMKY Ha
4° miBHIYHIIIE. 32 SIKUM a3UMYTOM BiH TETIEp PYXAETHCS?

5. HapomxyBanicTth y kpaini cranoBuia 20%o, a cMepTHICTh - 10%o. SAxum Oyne
HACEJICHHS y KpaiHi yepe3 pikK, SKIO Ha TOYaTKy pOKy BOHO ckianae 10 MiH. oci6?

6. Ha xapTti 3 macmtabom 1:200 000 BumipsiHa BiJICTaHb MK 00’ €KTaMM CKJIaJla€
10 cMm. fAkoro € BicTaHb Mik 00’ €KTaMHu y T1MCHOCTI (Y KM)?

7. Y nificHOCTI BifICTaHb MK 00’ ekTaMu ckiagae 10 kM, koo Oyjie 115 BIICTaHb Y
cM Ha kapTi 3 Macmradom 1:100 000?

8. BuTik piuku po3ramoBanuii Ha BucoTi 2000 M. Piuka Bmamae B mope. JloBxxuHa
piuku 200 kM. Sxum € moxuma piuku?

9. Buznaute micueBuii yac y Touti A, sikiio y oy B 12.00.
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10. SfAxum € Tuck Ha BucoTi 400 M, sk1io Ha piBHI MOps 750 MM pT. cT.?

Biamosiai qo 3aBaaHb

Nel Neo2 Ne3 Ned Ne5
50° mH.m. 125 M 8°C 86° 10,1 muH.
20° cx.n1.
Neb6 Ne7 Ne8 Ne9 NelO
20 kM 10 cm 10 m/km 10.00 710 MM pT. CT.




